



## Добрі справи

# Новорічні свята — час ділитися добром!



Сьогодні в світі благодійність є не тільки чеснотою, а й символом, знаком якості, що дозволяє оцінювати людей. В першу чергу під громадський контроль підпадають політики і кандидати на керівні пости держав. Адже їхнє ставлення до благодійності в особистому житті можна спроєкувати на можливе майбутнє реагування на зловоденні соціальні питання: що буде з бідними, нужденними, хворими, з тими, хто знаходиться на «задвірках» суспільства? Що очікує культуру та освіту і тому подібне?

Українець жертвує на благодійність у середньому 300 гривень (8,50 фунтів), а британець — 14 фунтів. Насправді, між цими сумами невелика різниця. Проте секрет успіху полягає у тому, що у Великій Британії добрими справами регулярно займається понад 70% населення, а в Україні лише 29%.

Організація Charities Aid Foundation в черговий раз провела дослідження у 139 країнах та склала актуальний світовий рейтинг благодійності. На превеликий жаль, Україна посіла аж 90 сходинку. Великобританія стала лідером серед європейських країн — 11 позиція. Перше ж місце вже четвертий рік поспіль посіла М'янма — у цій країні 91% людей регулярно роблять невеликі пожертви, але сукупна допомога вражає.

Такі результати доводять, що благодійність — не обов'язкова справа багатих людей. До реальних змін у країні призводять не великі пожертви, а їхня кількість. Навіть 10 гривень мо-

жуть змінити чиюсь долю.

У Європі зареєстровано понад 100 тисяч благодійних організацій. За рік вони надають допомогу на суму більш ніж 100 мільярдів євро. Крім цього, такі установи забезпечують робочими місцями 1 мільйон людей.

Натомість в Україні де-юре благодійних фондів близько 17 тисяч. Тобто, на кожні 2,5 тисячі населення припадає одна благодійна організація. Але де-факто, більшість з українських установ не працюють: одноденні фонди,

структури створені на час виборів, організації створені з амбітними цілями, які через непрофесійне управління не змогли вижити на ринку тощо.

Тенденції останнього десятиріччя для європейських фондів — це інтернаціоналізація, кооперація, професіоналізація.

На мою думку, інтернаціоналізація для нас є питанням неблизького майбутнього, але інші дві мають бути на порядку денному. Надзвичайно важливо співпрацювати та створювати





## Добрі справи

ти національні асоціації, тому що один фонд може бути не почутим у вирі соціальних проблем.

У грудні студенти та викладачі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка також вирішили залучитися до благодійності. За пропозицією Голови студентського парламенту університету Олени Заїки було організовано та проведено Благодійний ярмарок новорічних прикрас ручної роботи. Зібрані кошти перераховані для лікування студентки ННІ БМ Боримській Дарині. Дівчина має онкологічне захворювання і зараз проходить другий етап хіміотерапії.

Також у грудні студенти ХНТУСГ відвідали Харківський регіональний центр крові з приводу проведення щорічної благодійної акції «День донора».

Пам'ятаймо, що наші добрі справи потрібні не тільки тим, кому ми допомагаємо, але й нам самим. Наприклад, підтримуючи екологічні організації, ми зберігаємо планету для себе і своїх дітей. Підтримуючи освітні та культурні проекти, ми забезпечуємо собі та нащадкам більш досконалі умови життя і розвитку. Допомагаючи хворій дитині, ми стаємо прикладом для своїх рідних, предметом гордості, ми виховуємо свідомих людей.

**Люди, не будьте байдужими  
один до одного!  
Допомогти так легко...**

*РОМАНАШЕНКО Ірина,  
студентка ННІ БМ*

